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                                                                         Директору закладу професійної
                                                                         (професійно-технічної) освіти
Відповідно до Плану обласних масових заходів для здобувачів освіти ЗП(ПТ)О Вінницький державний центр естетичного виховання учнів професійно-технічних навчальних закладів з 25 грудня 2024 року  по 31 січня 2025 року проводить обласний етап Всеукраїнського літературно-музичного фестивалю вшанування воїнів України «Розстріляна молодість».
Для участі у обласному етапі фестивалю у номінаціях: «Вокальне мистецтво», «Хореографічне мистецтво», «Музичне мистецтво», «Театральне мистецтво», «Авторська поезія», «Література і кіномистецтво» необхідно: подати заявку і посилання на відеоматеріали на e-mail: centr.estet@ukr.net та rostrilyana molodist@ukr.net  до 31.01.25 року.
Заявку та фото творчих робіт у номінаціях: «Технічна творчість», «Декоративно-прикладне мистецтво», «Образотворче мистецтво» подавати на e-mail: centr.estet@ukr.net до 31 січня 2025 року та відправити творчі роботи самостійно за адресою: м. Житомир, вул. Небесної Сотні, 11, Житомирський державний будинок художньої та технічної творчості, відповідно до Умов, що додаються.

        Додаток на 6 арк. в 1 прим. 

В.о. директора Центру                                                        Алла   САПОЖНІК
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