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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
(УДЦПО)




НАКАЗ

від 16.11.2024                                     м. Київ	  № 11-05


Про підсумки проведення 
Всеукраїнського конкурсу робіт 
юних фотоаматорів «Моя Україно!» в рамках реалізації Національної стратегії із створення  безбар’єрного простору в Україні  (заочний)


Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 13.12.2023 року №1527 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік                 (за основними напрямами позашкільної освіти)», Українським державним центром позашкільної освіти 16 листопада 2024 р. проведено фінальний етап Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» (заочний).
На конкурс було представлено 732 роботи з 23 регіонів України, а саме: Вінницької, Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Закарпатської, Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Херсонської, Хмельницької, Черкаської, Чернівецької, Чернігівської областей.
Відповідно до умов проведення конкурсу та згідно з рішенням журі НАКАЗУЮ:
1. [bookmark: У_номінації_«Портрет»_(І_–_категорія_10_]Нагородити дипломами Українського державного центру позашкільної освіти, відповідних ступенів, переможців Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» (заочний), а саме:
У номінації «Портрет» (І – категорія 10 – 14 років)

Дипломом І ступеня
Олену Паламар, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва м.Красилів Хмельницької області, за роботу «Герой нашого часу»;
Наталію Печоріну, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Красноградського центру дитячої та юнацької творчості Красноградської міської ради Харківської області, за роботу «Діти війни»;
Анастасію Болух, ученицю 5 класу Любарського ліцею № 1 Любарської селищної ради Житомирської області, за роботу «Я щаслива, що живу в Україні»;
Марію Шпічку, вихованку гуртка «Основи екологічної безпеки» та ученицю Маяківського ліцею Маяківської сільської ради Одеської області, за роботу «Юність».
Дипломом ІІ ступеня
Маріам Лисенко, вихованку гуртка «Мистецтво фотографії» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр дитячої та юнацької творчості Тернівської міської ради Дніпропетровської області», за роботу «Гра червоного»;
Софію Гоменюк, ученицю 7 класу Комунального закладу «Кочетоцька санаторна школа» Харківської обласної ради, за роботу «Моя на світі половиночка»;
Марію Тамбовцеву, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Станції Юних Техніків відділу освіти Добропільської міської ради Донецької області, за роботу «Маленька красуня»;
Марину Лисенко, ученицю 7 класу Рівчак-Степанівського ліцею Макіївської сільської ради Чернігівської області, за роботу «Українка»;
Гліба Согу, вихованця фотогуртка та учня Ліцею № 4 м. Житомира Житомирської області, за роботу «Мої роки – мій скарб»;
Мирославу Шестопал, вихованку гуртка «Юні фотоаматори» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр дитячої та юнацької творчості «Апельсин Плюс» Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області, за роботу «Незламна»;
Софію Хрущову, ученицю Запорізької гімназії № 19 Запорізької міської ради, за роботу «Україночка»;
Дипломом ІІІ ступеня
Дар’ю Ялову, вихованку фотостудії «Фотоклумба» Комунального закладу позашкільної освіти «Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді» Дніпропетровської обласної ради, за роботу «Крапельки»;
Алана Слободянюка, вихованця гуртка «Цифрова фотографія» Кам’янець-Подільської філії Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Між світлом і тінню»;
Дениса Степаненка, вихованця гуртка «Юні фотографи» та учня Чайкинського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області, за роботу «Довгоочікуваний урожай».
Амелію Потавець, ученицю Ліцею № 32 м. Житомира, за роботу «З днем народження, сестричко!»;
Олесю Богуту, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Прилуцького міського Центру науково-технічної творчості молоді Прилуцької міської ради Чернігівської області, за роботу «Софія»;
[bookmark: У_номінації_«Портрет»_(ІІ_–_категорія_15]У номінації «Портрет» (ІІ – категорія 15 – 18 років)
Дипломом І ступеня
Ангеліну Майстрову, здобувачку освіти ІІ курсу групи Ф-6-23 Державного навчального закладу «Вінницький центр професійно-технічної освіти технологій та дизайну, за роботу «Погляд».
Поліну Бурлачку, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Донецького обласного центру технічної творчості дітей та юнацтва, за роботу «Юний репортер».
Дипломом ІІ ступеня
Єву Босу, здобувачку освіти Державного навчального закладу «Вінницький центр професійно-технічної освіти технологій та дизайну, за роботу «Світлий погляд».
Івана Камінського, учня 11 класу Фастівського академічного ліцею № 9 Фастівської міської територіальної громади Київської області, за роботу «Kuawa Bayayayo»;
Ельдара Геюшева, учня 11-Б класу Ужгородського ліцею № 3 Ужгородської міської територіальної громади Закарпатської області, за роботу «Марія»;
Дипломом ІІІ ступеня
Анастасію Маслак, ученицю 11-Б класу Попільнянського ліцею Попільнянської селищної ради Житомирської області, за	роботу Україночка»;
Романа Глушка, здобувача освіти Державного навчального закладу «Вище професійне училище №7 м.Вінниці», за роботу «Наодинці з думками».
Вероніку Шинькову, вихованку гуртка «ЮНКОР» Комунальної установи «Центр позашкільної освіти та виховання Ананьївської міської громали» Одеської області, за роботу «Дитячий сум»;
Валерію Наголенко, вихованку гуртка «Цифрове фото» Комунального закладу «Центр позашкільної роботи та дитячої творчості» Кам’янської міської ради Дніпропетровської області, за роботу «Думи, мої думи»;
Лілію Касян, вихованку фотогуртка та ученицю Ліцею № 2 Володимирської міської ради Волинської області, за роботу «Мирні і сонячні мрії дітей України» (диптих);
У номінації «Пейзаж» (І – категорія 10 – 14 років)
Дипломом І ступеня
Анну Заболотну, ученицю Рівчак-Степанівського ліцею  Макіївської сільської ради Чернігівської області, за роботу «Швидкий Черемош».
Макара Ланового, вихованця фотогуртка та учня Ліцею № 3 Володимирської міської ради Волинської області, за роботу «Неосяжність»;
Дипломом ІІ ступеня
Інну Смітюх, вихованку фотогуртка та ученицю Бережницької гімназії – філії опорного закладу загальної середньої освіти «Троянівський ліцей» Маневицької селищної ради Волинської області, за роботу «Сонце над водою»;
Наталю Томашевську, вихованку фотогуртка та ученицю Ліцею № 33 м.Житомира Житомирської області, за роботу «Голова Чацького».
Юлію Сергєєву, вихованку «Народного художнього колективу» студії ТБ і преси «Рожевий слон» Центру дитячої та юнацької творчості м. Добропілля Донецької області, за роботу «Добре поле»;
Єгора Рингеля, вихованця Станції юних техніків Южноукраїнської міської ради Миколаївської області, за роботу «Велич Південного Бугу»;
Уляну Коломоєць, вихованку творчої групи «Бджілка» Комунального закладу «Новомиколаївський навчально-реабілітаційний центр «Паросток» імені В.А. Польського» Запорізької області, за роботу «Дорога в щасливе майбуття»;
Поліну Сопко, вихованку «Зразкового художнього колективу» естрадного танцю «Феєрія» Барвінківського будинку творчості дітей та юнацтва Барвінківської міської територіальної громади Ізюмського району Харківської області, за роботу «Тихий вечір»;
Сергія Мазманяна, учня Луквицької гімназії Дзвиняцької сільської ради Івано-Франківської області, за роботу «У Луквиці осінь …»;
Дипломом ІІІ ступеня
Артема Дятленка, вихованця гуртка «Краєнавство» Комунального закладу «Грайворонський Центр дитячої та юнацької творчості» Гайворонської міської ради Кіровоградської області, за роботу «Небесний оберіг Прибужжя»;
Оксану Меланчик, вихованку мистецької студії «Колорит» Ставищенського комунального закладу позашкільної освіти «КРОКУС» Ставищенської селищної ради Білоцерківського району Київської області,  за роботу «Туман скупавсь в проміннях ясних»;
Аріну Альошкіну, вихованку гуртка «Фото» Комунального позашкільного навчального закладу «Станція юних техніків Тернівського району» Криворізької міської ради Дніпропетровської області, за роботу «Зимова казка»;
Варвару Вікторову, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Миколаївського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Два неба»;
Матвія Лагоду, вихованця фотогуртка та учня Комунального закладу загальної середньої освіти «Луцька гімназія № 12 Луцької міської ради» Волинської області, за роботу «Як хмари в воду задивлялись»;
Яну Фертілюк, вихованку гуртка «Екостудія» Солотвинського центру позашкільної освіти Івано-Франківської області, за роботу «Наше майбутнє»;
Матвія Кітікова, вихованця творчої групи «Бджілка» Комунального закладу «Новомиколаївський навчально-реабілітаційний центр «Паросток» імені В.А. Польського» Запорізької області, за роботу «Щедрий урожай України»;
Кліма Щербаня, вихованця творчої групи «Фантазери» Комунального закладу «Новомиколаївський навчально-реабілітаційний центр «Паросток» імені В.А. Польського» Запорізької області, за роботу «Краса українськиї Карпат»;
Софію Бунак, ученицю 9 класу Опорного закладу освіти «Попівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Попівської сільської ради Конотопського району Сумської області, за роботу «Голубі озера»;
гурток «Моделювання іграшок-сувенірів» Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання за роботу «Зустріч».
У номінації «Пейзаж» (ІІ – категорія 15 – 18 років)
Дипломом І ступеня
Надію Гаврилюк, здобувачку освіти ІІ курсу групи Ф-6-23 Державного навчального закладу «Вінницький центр професійно-технічної освіти технологій та дизайну», за роботу «Назріває гроза»;
Анастасію Сікорську, здобувачку освіти ІІІ курсу групи № 33 Державного навчального закладу «Немирівський професійний ліцей» Вінницького району Вінницької області, за роботу «Ріка в обіймах скель»;
Світлану Рибальченко, вихованку гуртка «Акторська майстерність» Барвінківського будинку творчості дітей та юнацтва Барвінківської міської територіальної громади Ізюмського району Харківської області, за роботу «Я молюсь за тебе, Україно!»;
Дар’ю Гончар, здобувачку освіти ІІ курсу групи Ф-6-23 Державного навчального закладу «Вінницький центр професійно-технічної освіти технологій та дизайну», за роботу «Пробудження».
Дипломом ІІ ступеня
Єлизавету Твардовську, здобувачку освіти ІІІ курсу Державного навчального закладу «Браїлівський професійний ліцей» смт. Браїлів Вінницької області, за роботу «Спокій»;
Вероніку Єрош, вихованку гуртка «Юні екологи» Сновського центру позашкільної освіти Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області, за роботу «Світає, край неба палає»;
Поліну Скляр, вихованку фотостудії «Світопис» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр розвитку дітей та молоді «СтартУм» Дніпровської міської ради Дніпропетровської області, за роботу «Рибалка»;
Софію Сідаш, ученицю 11-А класу Ізюмського ліцею № 6 Ізюмської міської ради Харківської області, за роботу «Вечір на Тетереві»;
Лілію Мрічко, вихованку гуртка «Екофітодизайн» Солотвинського центру позашкільної освіти Солотвинської територіальної громади Івано-Франківської області, за роботу «Захід над обрієм».
Владислава Дударчука, вихованця гуртка «Художня обробка деревини» Кременецького центру дитячої творчості Кременецької міської ради Тернопільської області, за роботу «Листопад»;
Дипломом ІІІ ступеня
Ніколь Якобсон, вихованку гуртка «Основи кіномистецтва» Міської станції юних техніків м. Миколаєва, за роботу «Осінь»;
Владислава Коваленка, вихованця фотостудії «Пошук» Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Зимове »;
Тетяну Дубовик, вихованку гуртка «Фітодизайн» Комунального закладу «Онуфріївський центр дитячої та юнацької творчості» Онуфріївської селищної ради Кіровоградської області, за роботу «Рідні простори»;
Ангеліну Гаць, вихованку фотогуртка Центру дитячої та юнацької творчості Мошнівської сільської ради Черкаського району Черкаської області,  за роботу «Дорога в зиму»;
Карину Жуковську, здобувачку освіти групи Ф-14-24 Державного навчального закладу «Вінницький центр професійно-технічної освіти технологій та дизайну», за роботу «Надвечір’я»;
Владислава Бойка, здобувача освіти І курсу 3 групи Заболотненського вищого професійного училища № 31 ім. Д.К. Заболотного Тульчинського району Вінницької області, за роботу «Колосяться жита, бо триває життя».
У номінації «Натюрморт» (І – категорія 10 – 14 років)
Дипломом І ступеня
Єву Ільницьку, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Кам’янець-Подільської філії Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Святвечір»;
Софію Шульженко,  ученицю 9 класу Комунального закладу «Кочетоцька санаторна школа» Харківської обласної ради, за роботу «Святкове печиво»;
Дар’ю Нелюбу, вихованку гуртка «Фотогурток» Комунального закладу позашкільної освіти «Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості «ПАДІЮН» Закарпатської обласної ради,  за роботу «Дари осені»;
Владислава Заверуху, вихованця Будинку творчості дітей та юнацтва м. Красилів Хмельницької області, за роботу «Смак традицій».
Дипломом ІІ ступеня
Ярославу Гедз, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Комунального закладу «Станція юних техніків» Кам’янської міської ради Дніпропетровської області. за роботу «Український натюрморт»;
Павла Заболотнього, вихованця відеостудії «КРОК» Благовіщенського центру дитячої та юнацької творчості Благовіщенської міської ради Кіровоградської області, за роботу «Щедра осінь»;
Олександру Котькало, вихованку туристсько-краєзнавчого гуртка «Мандрики» Комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області, за роботу «На внутрішній нараді»;
Катерину Ледчак, вихованку фотостудії «Промінь» Полтавського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді Полтавської обласної ради, за роботу «Подих весни».
Дипломом ІІІ ступеня
Кирила Стовбу, учня 4 класу Загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області , за роботу «Відтінки ніжності»;
Марію Федченко, ученицю 7 класу Ліцею «Фонтанський» Фонтанської сільської ради Одеської області, за роботу «Захоплююче читання»;
Івана Гончара, вихованця студії «Кадр» та учня 5 класу Знаменівського ліцею Піщанської сільської ради Новомосковського району Дніпропетровської області, за роботу «Три грації».
У номінації «Натюрморт» (ІІ – категорія 15 – 18 років)
Дипломом І ступеня
Нікаліну Шпеньович, вихованку гуртка «Фокус» та ученицю Недогарської гімназії Приютівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області, за роботу «Романтика».
Дипломом ІІ ступеня
Анастасію Хмарську, здобувачку освіти групи Ф-34-22 Державного навчального закладу «Вінницький центр професійно-технічної освіти технологій та дизайну", за роботу «Очікування».
Дипломом ІІІ ступеня
Ольгу Крістєву, вихованку гуртка фотонатуралістів «Фокус» Болградського центру дитячої та юнацької творчості Одеської області, за роботу «Смак літа»;
У номінації «Побутові або жанрові фотографії» (І – категорія 10 – 14
років)
Дипломом І ступеня
Софію Булаєнко, ученицю Комунального закладу «Великоандрусівський ліцей Великоандрусівської сільської ради Олександрійського району Кіровоградської області, за роботу «Німфа»;
Анастасію Саклакову, вихованку фотостудії «Фотоклумба» Комунального закладу позашкільної освіти «Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді» Дніпропетровської обласної ради, за роботу «Грація»;
Неонілу Маньковську, вихованку фотостудії «Світопис» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр розвитку дітей та молоді «СтартУм» Дніпровської міської ради Дніпропетровської області, за роботу «А я просто українка!».
Дипломом ІІ ступеня
Ангеліну Гарнюк, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва м.Красилів Хмельницької області, за роботу «Тепло домашнього вогнища»;
Олексія Панченка, вихованця фотостудії «Пошук» Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Фіксуєм рани війни»;
Георгія Ганжу, вихованця гуртка «Криниця народної мудрості» Комунального закладу «Лозівська станція юних натуралістів» Лозівської міської ради Харківської області, за роботу «Заховаю тебе під крило, бо під ним я не чую і не бачу зло»;
Анну Локайчук, ученицю Комунальної установи «Федорівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів» Федорівської сільської ради Пологівського району Запорізької області, за роботу «Борітеся – поборете, вам Бог помагає!»;
Євгенію Арсенюк, вихованку фотогуртка та ученицю Опорного закладу освіти «Гірниківський ліцей Ратнівської селищної ради» Волинської області, за роботу «Під рідними небесами»;
Ніку Шинкевич, ученицю 8 класу Краснопільського ліцею № 1 Краснопільської селищної ради» с. Краснопілля Сумського району Сумської області, за роботу «Глиняний скульптор»;
Тетяну Тапію, ученицю 8 класу Вільховецької філії ОЗО Богуславського НВО «Ліцей № 3 – МАН» Обухівського району Київської області, за роботу !Я секретом поділюся …». 
Дипломом ІІІ ступеня
	Мілену Ціпіньо, ученицю 7-Б класу Калинівського ліцею Дубівської селищної ради Тячівського району Закарпатської області, за роботу «Заготівля сіна»;
Владислава Александрова, учня 7 класу Ліцею «Фонтанський» Фонтанської сільської ради Одеської області, за роботу «Море за гратами …»;
Руслана Шлапчинського,	вихованця гуртка «Моделювання іграшок-сувенірів» Кременецького центру дитячої творчості Кременецької міської ради Тернопільської області, за роботу «Вечірній відпочинок»;
Анну Зелецьку, вихованку гуртка «Пластика руху» Комунальної установи «Станція юних техніків» Збаразької міської ради Тернопільського району Тернопільської області, за роботу «З Україною в серці».
У номінації «Побутові або жанрові фотографії» (ІІ – категорія 15 – 18
років)
Дипломом І ступеня
Вікторію Савчук, вихованку фотогуртка та ученицю Комунального закладу «Луцький ліцей № 15 Луцької міської ради» Волинської області, за роботу «Мелодія»;
Юлію Суходольську, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Комунального закладу  «Луцький міський Центр науково-технічної творчості учнівської молоді Луцької міської ради» Волинської області», за роботу «The moment when dreams become reality»;
Ігоря Ящука, здобувача освіти Державного професійно-технічного навчального закладу «Вінницьке МВПУ», за роботу «І на оновленій землі врага не буде, супостата …»;
Андрія Меля, здобувача освіти І курсу Державного професійно-технічного навчального закладу «Сарненський професійний аграрний ліцей» Рівненської області, за роботу «На відпочинку»;
Єву Босу, здобувачку освіти групи Ф-34-22 Державного навчального закладу «Вінницький центр професійно-технічної освіти технологій та дизайну» Вінницької області, за роботу «Красуня в замку».
Дипломом ІІ ступеня
         Марію Бондар, вихованку гуртка «Креатив ГРУП» Комунального закладу позашкільної освіти «Будинок творчості дітей та юнацтва» Покровської міської ради Дніпропетровської області, за роботу «1400 м над рівнем моря»;
        Ангеліну Портянко, вихованку фотогуртка та ученицю Бережницької гімназії – філії Опорного закладу загальної середньої освіти «Троянівський Ліцей» Маневицької селищної ради Волинської області, за роботу «Крижане серце»;
	Яну Козій, вихованку фотогуртка Центру позашкільної освіти Волинської обласної ради, за роботу «Я і віник»;
	Олену Михальчук, вихованку фотогуртка та ученицю Комунального закладу загальної середньої освіти «Боголюбський ліцей № 30 Луцької міської ради» Волинської області, за роботу «Найкращі друзі – це мої»;
	 Аліну Уманець, здобувачку освіти Державного навчального закладу «Центр Професійно-технічної освіти № 1 м. Вінниці», за роботу «Рідний дім»;
	Марію Торгунову, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Кам’янець-Подільської філії Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Миттєвості»;
	Дарію Гончаренко, ученицю 11 класу Степанківського ліцею – опорного закладу загальної середньої освіти Степанківської сільської ради Черкаського району Черкаської області, за роботу «Хрещення»;
	Діану Кравчук, вихованку гуртка «СКІФ» Комунального закладу позашкільної освіти «Будинок творчості дітей та юнацтва» Покровської міської ради Дніпропетровської області, за роботу «Зима. Вечір.»
Дипломом ІІІ ступеня
Софію Черкашину, вихованку гуртка «Художня кераміка» та ученицю 11 класу Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 5» Харківської обласної ради, за роботу «Перша спроба»;
Даниїла Гавришка, вихованця гуртка «Юні фотоаматори» Тернопільського обласного комунального центру науково-технічної творчості школярів, за роботу «Назустріч»;
Каролину Козаченко, вихованку гуртка «Комп’ютерна графіка» Комунального закладу позашкільної освіти «Одеська станція юних техніків «Сігма», за роботу «Домявкався»;
Ольгу Кабак, вихованку гуртка «Фотоаматор» та здобувачку освіти ІІІ курсу 32 групи Державного навчального закладу «Крижопільський професійний будівельний ліцей» Тульчинського району Вінницької області, за роботу «Перший Великдень».
[bookmark: (І_–_категорія_10_–_14_років)]У номінації «Фото з застосуванням програми Аdobe Photoshop» (І – категорія 10 – 14 років)
Дипломом І ступеня
Вікторію Малюхову, вихованку фотогуртка «Ракурс» Івано-Франківського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді Івано-Франківської міської ради, за роботу «Тривога»;
Віру Ковальчук, вихованку гуртка «Юний гітарист» Сквирського центру дитячої та юнацької творчості Сквирської міської ради Білоцерківського району Київської області, за роботу «Молитва дитини – щит України».
Дипломом ІІ ступеня
Вікторію Коломієць, вихованку гуртка «Математичні інсайти»  Комунального закладу «Злинський ліцей» Злинської сільської ради Кіровоградської області, за роботу «Космічна ягода»;
Поліну Бойко, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Комунального закладу «Кіровоградський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді», за роботу «Казкове сяйво»;
Евеліну Качуровську, вихованку Закладу позашкільної освіти «Школа сприяння здоров’ю», за роботу «А що, Ви тут робите?»;
Софію Партас, вихованку фотогуртка Центру позашкільної освіти Волинської обласної ради, за роботу «Фантазії Аліси з країни Чудес» (диптих).
Дипломом ІІІ ступеня
Ангеліну Турбан, вихованку Старокостянтинівської міської станції юних техніків виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, за роботу «Місячне танго»;
Анастасію Мазуркевич, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Тернопільського обласного комунального центру науково-технічної творчості школярів та учнівської молоді, за роботу «Троянда в неоні»;
Давіда Неподобного, вихованця фотогуртка та учня Ліцею № 4 м. Житомира Житомирської області,  за  роботу «Дивлюсь в тебе, як дзеркало»;
Олександру Дрожжу, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради Сумської області, за роботу «Зимові фантазії»;
Анастасію Кузьмик, вихованку фотогуртка та ученицю Бірківської гімназії Любомльської міської ради Ковельського району Волинської області, за роботу «Розфарбуй життя кольорами».
[bookmark: У_номінації_«Фото_з_застосуванням_програ][bookmark: (ІІ_–_категорія_15_–_18_років)]У номінації «Фото з застосуванням програми Аdobe Photoshop» (ІІ – категорія 15 – 18 років)
Дипломом І ступеня
	Олександра Самолюка,	учня 11 класу Тетерівського Ліцею Тетерівської сільської ради Житомирського району Житомирської області , за роботу «Життя раптово стало чорно-білим»;
Ангеліну Майстрову, здобувачку освіти ІІ курсу групи Ф-6-23 Державного навчального закладу «Вінницький центр професійно-технічної освіти технологій та дизайну» , за роботу «Спогади»;
Дипломом ІІ ступеня
Олега Остапчука, вихованця фотогуртка Державного навчального закладу «Бердичівське вище професійне училище» Житомирської області, за роботу «Подорожуємо у світі книг»;
Тамілу Ващук, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Прилуцького міського Центру науково-технічної творчості молоді Прилуцької міської ради Чернігівської області, за роботу «Магія». 
Дипломом ІІІ ступеня
Олексія Акіменка, вихованця Станції Юних Техніків відділу освіти Добропільської міської ради Донецької області, за роботу «Дива ночі»;
Софію Охріменко, вихованку фотостудії «Ми» Центру науково-технічної творчості молоді Сумської міської ради, за роботу «Ще є час?»;
старшу групу гуртка «Основи комп’ютерної графіки» Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання за роботу «Казковий водоспад».
У номінації «Архітектура» (І – категорія 10 – 14 років)
Дипломом І ступеня
Євгенію Дзівульську, вихованку гуртка «Ключі до розкриття талантів» Бучацького центру дитячої та юнацької творчості «Сузір’я» Чортківського району Тернопільської області, за роботу «Бучацька ратуша»;
Софію Калуцьку, вихованку гуртка «Фотогурток» Бориспільського будинку дитячої та юнацької творчості «Дивоцвіт» Київської області, за роботу «Андріївська церква».
Дипломом ІІ ступеня
Софію Боднарчук, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Кам’янець-Подільської філії Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Місто крізь століття»;
Надію Боднарук, вихованку гуртка «Творча майстерня» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр дитячої та юнацької творчості» Городенківської міської ради Івано-Франківської області, за роботу «Сходи в небо»;
Данила Карповича, вихованця Станції юних техніків м. Славути Хмельницької області, за роботу «Велич історії».
Дипломом ІІІ ступеня
Софію Євус, вихованку гуртка «В’язання» Комунального закладу позашкільної освіти «Менська станція юних техніків Менської міської ради» Чернігівської області, за роботу «Бреч»;
Максима Коровіна, вихованця гуртка «Цікава інформатика» Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Носівської міської ради Чернігівської області, за роботу «Ніжинська Святиня»;
Євгена Чернея, вихованця творчої групи «Творчі малята» Комунального закладу «Новомиколаївський навчально-реабілітаційний центр «Паросток» імені В.А.Польського» Запорізької обласної ради, за роботу «Гордість України - Хортиця»;
Єлизавету Сичевську, вихованку гуртка «Деревообробний» Комунального закладу «Центр позашкільної роботи Путивльської міської ради» Сумської області, за роботу «Святиня»;
Кирила Шахова, вихованця гуртка «Цифрова фотографія» Донецького обласного центру технічної творчості дітей та юнацтва, за роботу «Захоплива історія»;
Поліну Зінченко, вихованку студії «Кадр» та ученицю 5 класу Знаменівського ліцею Піщанської сільської ради Новомосковського району Дніпропетровської області, за роботу «Краса в деталях»;
Назара Конюхова, вихованця гуртка «Піксель» Комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Губиниської селищної ради Новомосковського району Дніпропетровської області, за роботу «Собор»;
Анастасію Вільнікову, вихованку Будинку дитячої творчості смт. Нова Ушиця Хмельницької області, за роботу «Be brave like Ukraine»;
Ангеліну Загороднюк, вихованку Маківського ліцею с. Маків Хмельницької області, за роботу «Вулицями старого міста»;
Тімеа Штефуцу, ученицю 5-В класу Ужгородського ліцею «Лідер» Ужгородської міської територіальної громади Закарпатської області, за роботу «В обіймах осені».
[bookmark: У_номінації_«Архітектура»_(ІІ_–_категорі]У номінації «Архітектура» (ІІ – категорія 15 – 18 років)
Дипломом І ступеня
Володимира Коломійця, вихованця гуртка «Фотогурток» Комунального закладу позашкільної освіти «Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості «ПАДІЮН» Закарпатської області, за роботу «Історична архітектура»;
Дипломом ІІ ступеня
Ольгу Вайду, вихованку гуртка «Фотогурток» Комунального закладу позашкільної освіти «Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості «ПАДІЮН» Закарпатської області, за роботу «Стежками давньої історії»;
Олену Остапенко, вихованку фотогуртка та ученицю Ліцею № 33 м. Житомира Житомирської області, за роботу «Український Хогвардс»;
Дипломом ІІІ ступеня
Катерину Борисову, вихованку гуртка «Об’єктив» та здобувачку освіти групи ПВ-29-22 Державного навчального закладу «Вище професійне училище № 7 м. Вінниці» Вінницької області, за роботу «Історія поруч»;
Вікторію Петрик, здобувачку освіти групи № 8  Бердичівського професійного будівельного ліцею Житомирської області, за роботу «Віковічна фортеця»;
[bookmark: У_номінації_«Репортажне_фото»_(І_–_катег]Катерину Качан, ученицю 9 класу Хутірського ліцею Петриківської селищної ради Дніпропетровської області, за роботу «А довкола ліс шумить»;
Сабріну Сергєєву, вихованку «Народного художнього колективу» студії ТБ і преси «Рожевий слон», за роботу «З вірою до перемоги!».
У номінації «Репортажне фото» (І – категорія 10 – 14 років)
Дипломом І ступеня
 особлива відзнака журі «За особливий погляд»
	Тихона Крисюка учня 4-А класу Гімназії № 11 м. Бердичева Житомирської області, за роботу «Щасливе дитинство під мирним небом».
Дипломом І ступеня
Юлію Рудовол, ученицю 8 класу Петриківського ліцею Петриківської селищної ради Дніпропетровської області, за роботу «Зустріч».
Дипломом ІІ ступеня
Поліну Залужну, вихованку фотогуртка Ліцею № 33 м. Житомира Житомирської області, за роботу «Іграшка війни»;
Феофанію Кіф’як, ученицю Снятинського ліцею «Інтелект» Снятинської міської ради Івано-Франківської області, за роботу «Зима зігріта сонцем»;
Артура Русінка, учня Теківської гімназії Королівської селищної ради Закарпатської області, за роботу «З Україною в серці».
Дипломом ІІІ ступеня
Олексія Панченка, вихованця фотостудії «Пошук» Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Нас не зламати!»;
Ярослава Лебідя, учня Шепетівської гімназії № 5 Хмельницької області, за роботу «Стань своєю музою».
У номінації «Репортажне фото» (ІІ – категорія 15 – 18 років)
Дипломом Гран-Прі
	Ангеліну Осіпову, вихованку гуртка «Школа журналістики» Вишгородського міського центру художньої творчості дітей, юнацтва та молоді «Дивосвіт» Київської області, за роботу «Бачити крізь життя і смерть».
Дипломом І ступеня
Давида Бегму, учня 9 класу Загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, за роботу «Початок кар’єри»;
Анну Косянчук, вихованку фотогуртка Державного навчального закладу «Новоград-Волинське вище професійне училище» Житомирської області, за роботу «Краса. Грація. Сила.»;
Олену Михальчук, вихованку фотогуртка Комунального закладу загальної середньої освіти «Боголюбський ліцей № 30 Луцької міської ради» Волинської області, за роботу «Тримай баланс».
Дипломом ІІ ступеня
Людмилу Павлюк, ученицю Теплицького професійного аграрного ліцею Вінницької області, за роботу «Вечір на Андрія»;
Катерину Безолюк, здобувачку освіти Державного навчального закладу «Вінницький центр професійно-технічної освіти переробної промисловості», за роботу «Дорогий, рідний братику»;
Артема Піддубного, здобувача освіти Заболотненського вищого професійного училища № 31 ім. Д.К. Заболотного Вінницької області, за роботу «Осіння палітра»;
Аліну Замай, ученицю 11 класу Будильського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Лебединської міської ради Сумської області, за роботу «Переможний гол».
Дипломом ІІІ ступеня
Артема Діхтяра, здобувача освіти І курсу 14 групи Державного навчального закладу «Немирівський професійний ліцей» Вінницької області, за роботу «Сила броні»;
Софію Туркот, вихованку гуртка «Юні журналісти» Комунального закладу «Центр учнівської творчості» Любарської селищної ради Житомирської області, за роботу «Козацькому роду нема переводу»;
Іллю Лахай, здобувача освіти ІІ курсу Вищого професійного училища № 1 м. Рівне Рівненської області, за роботу «Перегони».
[bookmark: У_номінації_«Макрофотографія»_(І_–_катег]У номінації «Макрофотографія» (І – категорія 10 – 14 років)
Дипломом І ступеня
Варвару Воронцову, вихованку гуртка «Юні фотоаматори» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр дитячої та юнацької творчості «Апельсин Плюс»» Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області, за роботу «Погляд»;
Поліну Коржук, вихованку фотогуртка «Кадр» Благовіщенського центру дитячої та юнацької творчості Благовіщенської міської ради Кіровоградської області, за роботу «Смачний обід»;
	Марію Шандригось, вихованку гуртка «Моделювання іграшок-сувенірів» Комунального закладу «Черкаський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Черкаської обласної ради», за роботу «Кульбабка»;
	Каріну Савків, вихованку гуртка «Цифрова фотографія та обробка зображень» Центру позашкільної освіти Надвірнянської міської ради Івано-Франківської області, за роботу «Роса»;
	Дарину Кравець, вихованку фотогуртка та ученицю Ліцею № 33 м. Житомира Житомирської області, за роботу «Після дощу».
Дипломом ІІ ступеня
	Мирослава Бродюка, учня Варварівської гімназії с. Варварівка Хмельницької області, за роботу «Незламна»; 
Данила Назарчука, вихованця фотогуртка Центру позашкільної освіти Волинської обласної ради,  за  роботу «Вишуканість»;
Єлизавету Вовкотруб, ученицю Деражнянського ліцею № 3 м.Деражня Хмельницької області, за роботу «Після дощу»;
Вікторію Горпенко, вихованку гуртка «Основи кіномистецтва» Міської станції юних техніків м. Миколаєва Миколаївської області, за роботу «Пухнастик»;
Дар’ю Сохан, ученицю Ужгородського ліцею № 15 Ужгородської міської ради Закарпатської області, за роботу «Усе велике на землі бере початок з колоска»;
Ангеліну Птачик, вихованку фотогуртка та ученицю Комунального закладу загальної середньої освіти «Луцький ліцей № 4 імені Модеста Левицького Луцької міської ради» Волинської області, за роботу «Досконалість природи».
Дипломом ІІІ ступеня
Марію Ментинську, вихованку гуртка «Цифрова фотографія та обробка зображень» Центру позашкільної освіти Надвірнянської міської ради Івано-Франківської області, за роботу «Зимова казка»;
Марію Докучаєву, ученицю 3 класу Спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу ім. Л.І. Бугаєвської Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, за роботу «Маленький гігант з великої галявини».
[bookmark: У_номінації_«Макрофотографія»_(ІІ_–_кате]У номінації «Макрофотографія» (ІІ – категорія 15 – 18 років)
Дипломом І ступеня
Софію Задверняк, ученицю Маяківського ліцею Маяківської сільської ради Одеської області, за роботу «Крижана казка»;
Юлію Дем’янчук, ученицю 11 класу Миколаївського ліцею Ємільчинської селищної ради Житомирської області, за роботу «Медова бджілка»;
Владислава Коваленка, вихованця фотостудії «Пошук» Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Живу Я тут!».
Дипломом ІІ ступеня
Олександру Зінчук, вихованку Палацу творчості дітей та юнацтва м. Хмельницький Хмельницької області, за роботу «А ви хочете меду?»;
Віктора Бережного, вихованця гуртка «Світлинка» Козацького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Бочечківської сільської ради Конотопського району Сумської області, за роботу «Жук-олень»;
Катерину Суху, вихованку гуртка «Юні фотоаматори» Комунального закладу позашкільної освіти «Одеська станція юних техніків «Сігма»» Одеської області, за роботу «Ромашка – це квітка волі …»;
Владу Веселову, вихованку «Народного художнього колективу» студії ТБ і преси «Рожевий слон» Центру дитячої та юнацької творчості м. Добропілля Донецької області, за роботу «Ранкова сльоза».
Дипломом ІІІ ступеня
Романа Каспрука, учня Теплицького професійного аграрного ліцею Вінницької області, за роботу «Крила»;
Дарину Свінціцьку, ученицю 10 класу Ківшоватського опорного ліцею Таращанської міської ради Білоцерківського району Київської області, за роботу «Богомол»;
Поліну Руденко, вихованку гуртка журналістики «Прес-центр «ТСН»» Комунального позашкільного навчального закладу «Станція юних техніків Покровського району» Криворізької міської ради Дніпропетровської області, за роботу «Гострі промінці»;
Світлану Третяк, вихованку гуртка «Фотостудія» Комунального закладу «Васильківський центр позашкільної освіти» Васильківської селищної ради Дніпропетровської області.
У номінації «Флора і фауна» (І – категорія 10 – 14 років)
Дипломом І ступеня
Софію Євус,	вихованку гуртка «В’язання» Комунального закладу позашкільної освіти «Менська станція юних техніків менської міської ради» Чернігівської області, за роботу «Як вам мої нові ріжки?»;
Григорія Дуная, вихованця фотогуртка Закладу позашкільної освіти «Ковельська міська станція юних техніків» Ковельської територіальної громади Волинської області, за роботу «Її Величність ігуана»;
Зоряну Шевченко, вихованку фотогуртка та ученицю Рованцівського ліцею Боратинської сільської ради Волинської області, за роботу «Модель»;
Дар’ю Осеньчук, вихованку гуртка «Основи комп’ютерної графіки» Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання, за роботу «Краса страшна сила»;
Вікторію Скоблікову, ученицю 8 класу Бочечківського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Бочечківської сільської ради Конотопського району Сумської області, за роботу «Нове життя»;
Катерину Романюк, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Кам’янець-Подільської філії Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Плямисте небо природи».
Дипломом ІІ ступеня
Ангеліну Галушко, вихованку гуртка «Юний репортер» Бобровицького закладу позашкільної освіти «Центр дитячої творчості» Бобровицької міської ради Чернігівської області, за роботу «Вам манікюр потрібен?»;
Катерину Бойко, ученицю Перелюбського ліцею Корюківської міської ради Чернігівської області, за роботу «Несподіванка»;
Михайла Хамулу, вихованця фотогуртка та учня Ліцею ім. Сергія Дармофала с. Колони Павлівської сільської ради Волинської області, за роботу «Коник стрибунець»;
Івана Сокольнікова, вихованця гуртка «Юні фотоаматори» Комунального закладу позашкільної освіти Тростянецької міської ради «Палац дітей та юнацтва» Сумської області, за роботу «Містер Коте»;
Олександру Пономаренко, вихованку «Народного художнього колективу» студії ТБ і преси «Рожевий слон» Центру дитячої та юнацької творчості м. Добропілля Донецької області, за роботу «Смачний обід»;
Катерину Карпік, вихованку гуртка юних фотонатуралістів «Світлинка» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр дитячої та юнацької творчості» Богданівської сільської ради Павлоградського району Дніпропетровської області, за роботу «Зацікавлена персона»;
Маргариту Шамшуру, вихованку фотогуртка та ученицю Ліцею № 33 м.Житомира Житомирської області, за роботу «Мяу-привіт»;
Дмитра Остап’юка, учня Ворохтянського ліцею Ворохтянської селищної ради Івано-Франківської області, за роботу «Тихе товариство»;
Зінаїду Козак, вихованку гуртка «Криниця народної творчості» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр дитячої та юнацької творчості «Сузір’я»» Хустської міської ради Закарпатської області, за роботу «Тваринний світ».
Дипломом ІІІ ступеня
Крістіну Літус, гуртка «Картинг» Комунального закладу позашкільної освіти «Менська станція юних техніків Менської міської ради» Чернігівської області, за роботу «Доброго ранку!»;
Мирославу Макотенко, вихованку фотогуртка Центру дитячої та юнацької творчості Мошнівської сільської ради Черкаського району Черкаської області, за роботу «Чаклун»;
Нестора Баклашова, учня 7 класу Путрівського академічного ліцею Глевахівської об’єднаної територіальної громади Фастівського району Київської області, за роботу «Вірний пастух»;
Поліну Коржук, вихованку гуртка «Кадр» Благовіщенського центру дитячої та юнацької творчості Благовіщенської міської ради Кіровоградської області, за роботу «Приємне тепло»;
Анну Нагорну, вихованку гуртка «Вокальне мистецтво» Комунального закладу «Зачепилівський будинок дитячої та юнацької творчості» Зачепилівської селищної ради Красноградського району Харківської області, за роботу «Польова маківка».
У номінації «Флора і фауна» (ІІ – категорія 15 – 18 років)
Дипломом І ступеня
Петра Мельника, учня 11 класу Іванківського ліцею Іванківської сільської ради Черкаської області, за роботу «Переможемо»;
Каріну Царікову, вихованку фотогуртка та ученицю Рованцівського ліцею Боратинської сільської ради  Волинської області, за роботу «Любов до життя»;
Михайла Хлєбнікова, вихованця фотогуртка «Світ фото» Комунального закладу «Центр науково-технічної творчості дітей та учнівської молоді» Марганецької міської ради Дніпропетровської області, за роботу «Сойка-трудівниця»;
Івана Поштарука, вихованця гуртка «Фотолюбитель» та здобувача освіти ІІІ курсу 35 групи Державного навчального закладу «Крижопільський професійний будівельний ліцей» Вінницької області, за роботу «Хвіст трубою, спритні ніжки …»;
Віталія Мелещука, здобувача освіти ІІ курсу Державного навчального закладу «Дубенське вище художнє професійно-технічне училище» Рівненської області, за роботу «Сімейка»;
Марію Базильчук, вихованку фотогуртка «Світ творчості» Житомирського державного будинку художньої та технічної творчості на базі Центру професійно-технічної освіти м. Житомира Житомирської області, за роботу «Дружня сімейка»;
Аліну Літку, здобувачку освіти І курсу 1 групи Заболотненського вищого професійного училища № 31 ім. Д.К. Заболотного Вінницької області, за роботу «Сила материнства».
Дипломом ІІ ступеня
Марію Буряк, вихованку фотостудії «Пошук» Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Лебедина сімейка»;
	Каріну Царікову, вихованку фотогуртка та ученицю Рованцівського ліцею Боратинської сільської ради Волинської області, за роботу «А ми удвох, неначе зачаровані»;
	Івана Войчука, вихованця фотогуртка та учня Новочервищанського ліцею Прилісненської сільської ради Волинської області, за роботу «Лебедине танго»;
	Камілу Деміденко, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Донецького обласного центру технічної творчості дітей та юнацтва, за роботу «Красуні кувшинки» диптих;
	Валерію Барановську, вихованку гуртка «Джерело» та здобувачку освіти ІІІ курсу 32 групи Державного навчального закладу «Крижопільський професійний будівельний ліцей Вінницької області, за роботу «Ось і літо пройшло …»;
	Володимира Гришковця, вихованця Комунального закладу «Глобинський центр позашкільної освіти» Глобинської міської ради Полтавської області, за роботу «На риболовлі»;
	Івана Сіренка, вихованця Лубенського центру дитячої та юнацької творчості учнівської молоді Полтавської області, за роботу «Відпустіть на волю»;
	Євгенію Гордуладзе, вихованку гуртка «Ідеальний кадр» Ірпінського центру позашкільної освіти Ірпінської міської ради Київської області, за роботу «Майстер маскування»;
	Інну Ясинську, вихованку гуртка «Фото та відео справа» та здобувачку освіти ІІІ курсу Вищого професійного училища № 29 смт. Володимирець Рівненської області, за роботу «Познайомимося»;
	Емму Михайлицю, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Комунального закладу позашкільної освіти «Козівський будинок дитячої та юнацької творчості «Юність» Козівської селищної ради Тернопільської області, за роботу «Мрійливий мисливець»;
	Вадима Калинича, учня Волочиського ліцею № 3 Хмельницької області, за роботу «Весняна ніжність»;
	Олену Оначенко, здобувачку освіти групи Ф-14-24 Державного навчального закладу «Вінницький центр професійно-технічної освіти технологій та дизайну», за роботу «Мур-мяу!».
Дипломом ІІІ ступеня
Катерину Суху, вихованку гуртка «Юні фотоаматори» Комунального закладу позашкільної освіти «Одеська станція юних техніків «Сігма»» м. Одеси Одеської області, за роботу «Райдужні рибки»;
Іллю Гончаренка, вихованця фотостудії «Світопис» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр розвитку дітей та молоді «СтартУм»» Дніпровської міської ради Дніпропетровської області, за роботу «Пухнастий господар»;
Олександру Надиршину, ученицю Ужгородського ліцею «Інтелект» Ужгородської міської ради Закарпатської області, за роботу «І буде весна …».
[bookmark: У_номінації_«Експериментальне_фото»_(І_–]У номінації «Експериментальне фото» (І – категорія 10 – 14 років)
Дипломом І ступеня
Іллю Мухартова, вихованця гуртка «Юні фотоаматори» Комунального закладу позашкільної освіти «Одеська станція юних техніків «Сигма»» м. Одеси, за роботу «Смачненька»;
Єву Ільницьку, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Кам’янець-Подільської філії Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Втрачені візерунки»;
Марію Бібій, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Станції Юних Техніків відділу освіти Добропільської міської ради Донецької області, за роботу «Блакитне сяйво»;
Маргариту Кукуру, ученицю Ліцею № 30 м. Житомира Житомирської області, за роботу «Українська Джоконда»;
Аліну Ковальчук, вихованку Будинку дитячої та юнацької творчості с. Улашанівка Хмельницької області, за роботу «Книгу читають не очима, а розумом». 
Дипломом ІІ ступеня
Анастасію Данилову, вихованку фотостудії «Світопис» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр розвитку дітей та молоді «СтарУм» Дніпровської міської ради Дніпропетровської області, за роботу «Воїни добра»;
Макара Загорського, вихованця гуртка «Юний технік» Кременецького центру дитячої творчості Кременецької міської ради Тернопільської області, за роботу «Ілюмінація»;
Злату Полагієнко, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Комунального закладу «Кіровоградський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді», за роботу «Кіт Базиліо»;
Катерину Шпіляревич, вихованку фотогуртка «Ракурс» Івано-Франківського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді Івано-Франківської міської ради, за роботу «Весняні тюльпани».
Дипломом ІІІ ступеня
Софію Полукарову, вихованку фотогуртка Центру позашкільної освіти м.Луцьк Волинської обласної ради , за роботу «Золоте сяйво ночі»;
Ольгу Гончар, вихованку студії «Кадр» та ученицю Знаменівського ліцею Піщанської сільської ради Новомосковського району Дніпропетровської області, за роботу «Борщова галявка».
[bookmark: У_номінації_«Експериментальне_фото»_(ІІ_]У номінації «Експериментальне фото» (ІІ – категорія 15 – 18 років)
Дипломом І ступеня
Олександру Настенко, здобувачку освіти групи Ф-6-23 Державного навчального закладу «Вінницький центр професійно-технічної освіти технологій та дизайну», за роботу «Лівітація»;
Камілу Максимяк, ученицю 10 класу Бориспільського академічного ліцею імені Анатолія Федорчука Бориспільської територіальної громади Київської області, за роботу «Народжена бути вільною»;
Дениса Федоренка, вихованця гуртка «Фотостудія» Комунальної організації (установи, закладу) «Шосткинська міська станція юних техніків Шосткинської міської ради Сумської області, за роботу «Скрізь бачу тебе»;
Яну Козій, вихованку фотогуртка Центру позашкільної освіти Волинської області, за роботу «Весела книжка для Галі та Оришки».
Дипломом ІІ ступеня
Володимира Коломійця, вихованця гуртка «Фотогурток» Комунального закладу позашкільної освіти «Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості «ПАДІЮН» Закарпатської обласної ради, за роботу «Відображення»;
Олексія Байдюка, учня Пасічнянського ліцею ім. І. Русого смт. Стара Синява Хмельницької області, за роботу «Вечірнє сонце, дякую за день»;
Дар’ю Сіренченко, вихованку гуртка журналістики «Прес-центр «ТСН» Комунального позашкільного навчального закладу «Станція юних техніків Покровського району» Криворізької міської ради,	за	роботу «Нас не здолати»;
Ярославу Тачкову, ученицю 11 класу Ямпільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Ямпільської селищної ради Сумської області, за роботу «Доторкнутись до небес».
Дипломом ІІІ ступеня
Владислава Коваленка, вихованця фотостудії «Пошук» Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської області, за роботу
«Швидкість»;
Артема Бобра, здобувача освіти Державного навчального закладу «Дубенське вище художнє професійно-технічне училище, за роботу «Політ»;
Надію Савчук, ученицю Ліцею № 33 м. Житомира Житомирської області, за роботу «Ілюзія»;
Владиславу Кусяк, вихованку гуртка «Цифрова фотографія» Комунального закладу «Станція юних техніків» Тернопільської міської ради, за роботу «Думайте про наслідки»;
Ольгу Міхневич, здобувачку освіти Державного професійно-технічного навчального закладу "Вінницьке МВПУ", за роботу «Мейкпап для Нього?..»;
Ірину Пархомчук, вихованку гуртка «Мистецтво фотографії» Житомирського Центру творчості дітей і молоді Житомирської області, за роботу «Ольга».
У номінації «Безбар’єрність» (І – категорія 10 – 14 років)
Дипломом І ступеня 
(особлива відзнака журі)
«За атмосферу в кадрі»
	Ангеліну Гарнюк, вихованку Будинку творчості дітей та юнацтва м. Красилів Хмельницької області, за роботу «Кроки життя».
Дипломом І ступеня
Аллу Гандзюк, ученицю Кам’янець-Подільського ліцею № 7 Хмельницької області, за роботу «Навчаємося цифровій грамоті»;
	Олесю Мельничук, ученицю 9 класу Загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, за роботу «Кожен літає, як уміє».
Дипломом ІІ ступеня
Данила Самаріна, вихованця гуртка «Цифрова фотографія» Центру позашкільної освіти для дітей та молоді Житомирської обласної ради, за роботу «Безперешкодний світ».
Дипломом ІІІ ступеня
Семена Панченка, учня 1-А класу Комунального закладу «Дергачівський ліцей № 2» Дергачівської міської ради Харківської області, за роботу «Діти України»;
[bookmark: У_номінації_«Безбар’єрність»_(ІІ_–_катег]Кіру Дяченко, вихованку гуртка «Фотомозаїка» Первомайського Центру науково-технічної творчості учнівської молоді м. Первомайськ Миколаївської області, за роботу «Найкращі друзі».
У номінації «Безбар’єрність» (ІІ – категорія 15 – 18 років)
Дипломом І ступеня
Матвія Марищенка, вихованця фотогуртка Малинського міського центру науково-технічної творчості Житомирської області, за роботу «Для когось це сходи, а для когось - стіна».
Дипломом ІІ ступеня
Христину Іващенко, вихованку фотостудії «Пошук» Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Незламні».
Дипломом ІІІ ступеня
Гавришко Даниїла, вихованця «Юні фотоаматори» Тернопільський обласний комунальний центр науково-технічної творчості школярів та учнівської молоді, за роботу «На пленері».
2. Нагородні матеріали розміщені за посиланням https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1dodOfkI7ojzu2tl6_-VC7QzZszj3W-zE
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Педоренко О.В.. 
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